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MATEMATIKA

PREIZKUS ZNANJA

[

| Dovoljeni pripomocki: uéenec prinese modro/Crno nalivno pero

: ali moder/¢rn kemicni svincnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
|

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 6. razredu

NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okvirek desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi gitljivo. Ce se zmoti§, napa&ni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje in za nadrtovanje.

Ceprav zna$ marsikaj reiti na pamet, mora$ pri nalogah, ki zahtevajo re$evanje, napisati postopek resevanja.
Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 3 prazne.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Spodnje zapise dopolni tako, da bo v vseh veljala enakost.

N 2 41 401 210 3

a) 10- =99

(1 toCka)
b) +3,79=4

(1 toc¢ka)
c) 2,16- =216

(1 tocka)
d) 110 =11

(1 toc¢ka)
e) :10=0,101

(1 toCka)
f) 0,16:0,1=

(1 tocka)

|
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2. a) Katero od Stevil 598742 in 4789935 ima 7 stotisoCic?

N 2 4 1 4 0 1 2 1 0 4

To Stevilo je:
(1 toc¢ka)
2. b) Stevilo 4789935 zaokrozi na desettisogice.
4789935 =
(1 toc¢ka)
2. c¢) lzraCunaj razliko Stevil 4789935 in 598742.
(1 tocka)

2. d) Zakoliko je vsota Stevil 4789935 in 598742 vecja od razlike teh dveh Stevil?

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

2. e) Kateremu naravnemu Stevilu je najblizji koli¢nik Stevil 4 789 935 in 598 7427
Oceni in obkroZi.

(1 toc¢ka)

L _
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Katera Stevka manjka, da bo

a) Stevilo 12345  deljivo z 10?7 ZapiSi vse moznosti:

(1 toCka)
b) Stevilo 12345  deljivo z 2?7 ZapiSi vse moznosti:

(1 tocka)
c) Stevilo 12345 deljivo s 5?7 ZapiSi vse moznosti:

(1 tocka)
d) Stevilo 12 456 deljivo s 3?7 ZapiSi vse moznosti:

(1 toCka)
e) Stevilo 123 56 deljivo z 9?7 ZapiSi vse moznosti:

(1 toc¢ka)
f) Stevilo 12345  deljivo z 2 in s 3 hkrati? ZapiSi vse mozZnosti:

(1 toc¢ka)

|
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4. Recepti za peko pisSkotov vklju€ujejo razli€no koli¢ino moke. Koli¢ino moke
razberemo v spodnjem prikazu.

N T

Recept A Recept B Recept C Recept D

4. a)
4. b)
4. c)
4. d)
4. e)

Koliko kilogramov moke potrebujemo pri receptu C?

Odgovor:

Koliko dekagramov moke potrebujemo pri receptu B?

Odgovor:

Pri katerem receptu potrebujemo 200 g moke?

Odgovor:
Pri katerem receptu potrebujemo % kg moke?
Odgovor:

Pri receptu E potrebujemo 1% kg moke.

(1 toc¢ka)

(1 tocka)

(1 toc¢ka)

(1 tocka)

Na zgornjem prikazu poveZi| Recept E | z ustrezno koli¢ino moke.

(1 toc¢ka)

|



-

N 2 4 1 4 01 2 1 0 7

5. Narisane so toc¢ki 4 in B ter premica r.

5. a)
5. b)
5. ¢
5. d)
5. €)

A

r
B.

Skozi to¢ko A nadrtaj pravokotnico m na premico r.

(1 toc¢ka)
Nacrtaj premico ¢ tako, da bo veljal zapis B¢ in t]r.

(1 tocka)
Dopolni spodnji zapis.
d(A4,B) =

(1 toc¢ka)
V vsak okvircek zapi$i enega izmed ponujenih simbolov L, ||, €, ¢ tako,
da bo zapis pravilen glede na zgoraj narisano sliko.
t m B r

(2 tocki)
Razlozi, kaj pomeni simbolni zapis d(B, r) =2 cm. Uporabi ustrezen
matematicni jezik.

(1 tocka)

|
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6. a) Narisan je poltrak z izhodiS¢em v tocki V. NariSi kot, ki je velik 130 stopinj in
ima vrh v toc¢ki V. Narisan kot ozna€i z «.

(1 toc¢ka)
6. b) Obkrozi pravilni odgovor.
Kot, ki je velik 130°, je
ostri kot iztegnjeni kot topi kot vdrti kot pravi kot
(1 tocka)
6. c) Sestej.
23°16’ +45°36' =
(1 toc¢ka)
6. d) Odste;.
134°26' —56°33' =
(1 toc¢ka)

L _
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7. Luka je polagal enako velike (enakostraniéne) trikotnike (A,\/) v vzorec, ki ga
prikazujejo spodnje slike. Polagal jih je tako, da se sosednja trikotnika stikata v
stranici. To stranico smo poimenovali skupna stranica. Skupna stranica je
narisana odebeljeno.

A v AA

Slika 1 Slika 2 Slika 3

7. a) Narisi Sliko 5.

(1 tocka)
7. b) Koliko svetlih (/) in temnih (A) trikotnikov bi bilo na Sliki 8?

(1 tocka)
7. c¢) Koliko skupnih stranic bi bilo na Sliki 9?

(1 toc¢ka)
7. d) Koliko temnih trikotnikov (A) bi bilo na Sliki 10?

(1 tocka)
7. e) Koliko svetlih trikotnikov (\/) bi bilo na Sliki 11?

(1 toc¢ka)

L _
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8. Vrtnar Igor je oblikoval vrt, kot je prikazano na sliki. Sosednji stranici se stikata

pravokotno.
8m
H G
F E
5m
A B 6m
3m
C D

8. a) Kolik$na je razdalja med tockama A4 in B ter med tockama F in G?

d(4,B)=|4B| = m d(F,G)=|FG|= m
(2 tocki)
8. b) Najmanj koliko metrov ograje potrebuje Igor, da bo ogradil vrt?
Odgovor: Igor potrebuje najmanj m ograje.
(1 tocka)

L _
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aj ne pisi.
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N 2 4 1 4 0 1 2 1 1 1

8. c¢) KolikSna je plos€ina vrta?

Resevanje:

. Tukaj ne pisi. Tuk

Tukaj ne pisi

-w

Odgovor: Plos¢&ina vrta je

0
Q
)
c
T

(3 tocke)

. Tukaj ne pisi. Tuk

iSi. Tukaj ne pisi

aj ne pisi.

-
L
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9. Khnjiga o zivalih ima 270 strani. V zalozbi so se odlocili, da jo bodo posodobili.
Dve poglaviji s po 40 stranmi bodo zamenjali s tremi poglaviji, ki bodo imela po 30
strani.

N 2 4 1 4 01 2 1 1 2

D@y A

9. a) Koliko strani bo imela nova knjiga?

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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9. b) Nova knjiga bo zaradi dodanih strani za 0,90 evra drazja od prejSnje. Koliko
stane vsaka stran nove knjige, Ce je cena vsake strani ista?

[ L

N 2 4 1 4 01 2 1 1 3

Resevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

9. c¢) Alibilahko izraCunal ceno nove knjige, e bi na ceno vplivalo le Stevilo strani
v knjigi? Obkrozi pravilno trditev.

A NE, ker ne poznam cene stare knjige.

B DA, ker poznam $tevilo strani v novi knjigi in ceno ene strani knjige.
C NE, ker poznam ceno le ene strani nove knjige.
D

DA, ker poznam S&tevilo dodanih poglavij.

(1 toc¢ka)

9. d) Kateri podatek bi moral e imeti, da bi lahko izracunal Stevilo poglavij v novi
knjigi?

Odgovor:

(1 toc¢ka)

Skupno stevilo tock: 50

L _
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Prazna stran
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Prazna stran
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Prazna stran
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